ІНФОРМАЦІЯ

про результати перевірки

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, Головним управлінням ДФС у Херсонській області проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосовування заборон, визначених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» стосовно:

Насєки Максима Володимировича, заступника начальника відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Незгоди Євгенії Володимирівни, яка працює на посаді головного державного інспектора відділу організації взаємодії підрозділів та представництва інтересів ДФС та його територіальних органів  управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Пасічніченко Тетяни Валентинівни, головного державного ревізора-інспектора відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Юдіна Валерія Валерійовича, головного державного інспектора відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Мартиненко Ольги Вікторівни, начальника загального відділу управління інфраструктури Головного управління ДФС у Херсонській області; 
Кузьмінова Сергія Валерійовича, головного державного ревізора-інспектора відділу контролю за проведенням розрахункових операцій та проведення фактичних перевірок управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Мальованого Романа Васильовича, начальника відділу контролю за проведенням розрахункових операцій та проведення фактичних перевірок управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Попової Олени Миколаївни, головного державного ревізора-інспектора відділу перевірок з окремих питань та платників податків ризикових категорій  управління податкового та митного аудиту Головного управління ДФС у Херсонській області;
Почтаренко Інни Юріївни, головного державного податкового ревізора-інспектора відділу  організації та супроводження  перевірок платників  податків управління податкового та митного аудиту Головного управління ДФС у Херсонській області;
Федотова Миколи Вікторовича, головного державного ревізора-інспектора відділу контролю за проведенням розрахункових операцій та проведення фактичних перевірок управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області;

Кириченко Тетяни Степанівни, головного державного ревізора-інспектора відділу обліку платежів та зведеної звітності координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області.
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до вищезазначених працівників не  застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

