ІНФОРМАЦІЯ

про результати перевірки

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, Головним управлінням ДФС у Херсонській області проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосовування заборон, визначених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» стосовно:

Черкасова Миколи Миколайовича, який працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу контролю за проведенням розрахункових операцій та проведення фактичних перевірок управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області;

Мельничук Наталії Олександрівни, яка працює на посаді старшого державного інспектора відділу комунікацій Головного управління ДФС у Херсонській області ;

Дубовалової Марини Олександрівни, яка працює на посаді начальника організаційно-розпорядчого відділу Головного управління ДФС у Херсонській області;
Чумакової Олени Володимирівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора організаційно-розпорядчого відділу Головного управління ДФС у Херсонській області;

Кузькіна Віталія Вікторовича, який працює на посаді головного державного інспектора організаційно-розпорядчого відділу Головного управління ДФС у Херсонській області;
Бойко Катерини Сергіївни, яка працює на посаді старшого державного інспектора організаційно-розпорядчого відділу Головного управління ДФС у Херсонській області;
Бутенко Тетяни Миколаївни, яка працює на посаді начальника управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Макарової Алли Олександрівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу контролю за декларуванням ПДВ управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
Ткач Наталі Вячеславівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу контролю за декларуванням ПДВ управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
Ляшенко Тетяни Володимирівни, яка працює на посаді завідувача сектору контролю за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
  Саливон Лілії Сергіївни, яка працює на посаді головного державного ревізора - інспектора сектору контролю за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
Шаманської Євгенії Геннадіївни, яка працює на посаді начальника відділу податку на прибуток управління оподаткування юридичних осіб  Головного управління ДФС у Херсонській області;
 Омельчишиної Оксани Львівни, яка працює на посаді головного державного ревізора - інспектора відділу податку на прибуток управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
  Копійко Наталі Анатоліївни, яка працює на посаді головного державного інспектора відділу податку на прибуток управління оподаткування юридичних осіб  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Банукової Олени Олександрівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків  управління доходів і зборів з фізичних осіб 

Головного управління ДФС у Херсонській області.

Попової Вікторії Олександрівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків  управління доходів і зборів з фізичних осіб 

Головного управління ДФС у Херсонській області;
Броніної Тетяни Олександрівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу контрольно-перевірочної  роботи  доходів  і зборів з фізичних осіб  управління доходів і зборів з фізичних осіб 

Головного управління ДФС у Херсонській області;

Планкової  Олени Ярославівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу прогнозування, аналізу та координації забезпечення доходів і зборів координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області;

        Дубовалова  Віталія Юлійовича, який працює на посаді  начальника відділу обліку  платежів та зведеної звітності координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області.

Жуйкової Ольги Сергіївни, яка працює на посаді головного  державного  інспектора відділу обліку  платежів та зведеної звітності координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області.
Присяжної Віри Юріївни, яка працює на посаді головного  державного  інспектора відділу обліку  платежів та зведеної звітності координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області.
Ворошилова Максима Сергійовича, який працює на посаді головного державного інспектора  відділу телекомунікацій, технічної підтримки та інформаційно-аналітичних систем управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області;

Мигирич Олени Миколаївни, яка працює на посаді головного державного ревізора - інспектора відділу контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Головного управління ДФС у Херсонській області; 

       Тарадій Лариси Миколаївни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу погашення заборгованостей  Головного управління ДФС у Херсонській області.;
Руснак Наталії Едуардівни, яка працює на посаді заступника начальника управління – начальника відділу прогнозування, аналізу та координації забезпечення доходів і зборів координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області; 

Верьовкіна Олександра Євгеновича, який працює на посаді  головного  державного ревізора-інспектора відділу прогнозування, аналізу та координації забезпечення доходів і зборів координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області;

Стаднікова Владислава Вікторовича, який працює на посаді  головного  державного ревізора-інспектора відділу прогнозування, аналізу та координації забезпечення доходів і зборів координаційно-моніторингового управління Головного управління ДФС у Херсонській області;

Чалої Олени Віталіївни, яка працює на посаді начальника управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області.
 Прощенко Ганни Євгеніївни, яка працює на посаді начальника відділу супроводження податкових автоматизованих інформаційних систем та адміністрування баз даних управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області. 
Ненадищук Юлії Володимирівни, яка працює на посаді головного державного інспектора  відділу супроводження податкових автоматизованих інформаційних систем та адміністрування баз даних управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області. 
Ільїної Юлії Миколаївни, яка працює на посаді заступника начальника управління – начальника відділу телекомунікацій, технічної підтримки та інформаційно-аналітичних систем управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області. 

Романова Євгенія Рудольфович, який працює на посаді головного державного інспектора  відділу телекомунікацій, технічної підтримки та інформаційно-аналітичних систем управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області.
Шишкової Наталі Дмитрівни, яка працює на посаді головного державного інспектора  відділу телекомунікацій, технічної підтримки та інформаційно-аналітичних систем управління ІТ Головного управління ДФС у Херсонській області.
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до вищезазначених працівників не  застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

