ІНФОРМАЦІЯ

про результати перевірки

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, Головним управлінням ДФС у Херсонській області проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосовування заборон, визначених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» стосовно:

 Воротинцевої Ірини Іванівни, яка працює на посаді головного державного інспектора відділу комунікацій Головного управління ДФС у Херсонській області;
Пронюк Світлани Володимирівни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу персоналу Головного управління ДФС у Херсонській області; 
Федько Наталі В’ячеславівни, яка працює на посаді головного державного інспектора відділу реєстрації та обліку платників і звітності управління реєстрації платників та електронних сервісів Головного управління ДФС у Херсонській області;

 Буніної Тетяни Євгенівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора сектору перевірки якості аудиту  управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області;

Маринченко Олени Георгіївни, яка працює на посаді начальника управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області; 
Панової Олени Костянтинівни, яка працює на посаді головного державного податкового ревізора-інспектора сектору аудиту фінансових установ та валютного контролю управління податкового та митного аудиту Головного управління ДФС у Херсонській області; 
Дербакової Ірини Валеріївни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора сектору митного аудиту  управління податкового та митного аудиту  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Балан Галини Іванівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу перевірок з окремих питань та платників податків ризикових категорій  управління податкового та митного аудиту Головного управління ДФС у Херсонській області;
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до вищезазначених працівників не  застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

