ІНФОРМАЦІЯ

про результати перевірки

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, Головним управлінням ДФС у Херсонській області проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосовування заборон, визначених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» стосовно:

Вовка Юрія Миколайовича, який працює на посаді начальника відділу персоналу  Головного управління ДФС у Херсонській області;

Каращук Наталії Вікторівни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу персоналу  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Козлової Олени Олександрівни, яка працює на посаді головного спеціаліста  відділу персоналу Головного управління ДФС у Херсонській області;
Резанець Валентини Іванівни, яка працює на посаді начальника відділу фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку – головного бухгалтера  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Мельниченко Галини Вікторівни, яка працювала на посаді начальника відділу фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку – головного бухгалтера Головного управління ДФС у Херсонській області.
Маловічко Олени Євгенівни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку                                          Головного управління ДФС у Херсонській області;
Росохи Галини Яківни, яка працює на посаді головного спеціаліста відділу фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Лаптєва Ігоря Миколайовича, який працює на посаді заступника начальника управління – начальника відділу матеріально-технічного забезпечення, утримання нерухомого майна та зв‘язку управління інфраструктури  Головного управління ДФС у Херсонській області;

Шустової Ольги Михайлівни, яка працює на посаді головного спеціаліста загального відділу управління інфраструктури Головного управління ДФС у Херсонській області;

Кутника Олега Григоровича, який працює на посаді головного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення, утримання нерухомого майна та зв‘язку управління інфраструктури Головного управління ДФС у Херсонській області;

Сікози Миколи Володимировича, який працює на посаді завідувача сектору охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації  Головного управління ДФС у Херсонській області;
Яблоновського Андрія Михайловича, який працює на посаді начальника відділу внутрішнього аудиту та контролю Головного управління ДФС у Херсонській області;
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Саламатнікової Світлани Дмитрівни, яка працює на посаді головного державного податкового ревізора-інспектора відділу  внутрішнього аудиту та контролю Головного управління ДФС у Херсонській області;

Фастовець Олени Леонідівни, яка працює на посаді головного державного інспектора відділу комунікацій Головного управління ДФС у Херсонській області;
Андрощук Наталії Станіславівни, яка працює на посаді начальника управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Козлової Наталі Олександрівни, яка працює на посаді завідувача сектору правового забезпечення діяльності управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;
Максимової Антоніни Вячеславівни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу адміністративного оскарження управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Котруци Юлії Олександрівни, яка працює на посаді старшого державного інспектора відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;
Рощенка Олександра Валерійовича, який працює на посаді головного державного інспектора сектору моніторингу та інформаційно-аналітичного забезпечення управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;
Яцемирського Сергія Сергійовича, який працює на посаді старшого державного інспектора відділу організації взаємодії підрозділів та представництва інтересів ДФС та його територіальних органів  управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;
Белінської Юлії Олександрівни, яка працює на посаді  головного державного ревізора-інспектора відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області; 
Голосової Ганни Володимирівни, яка працювала на посаді старшого державного інспектора відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;
Палінічака Костянтина Олександровича, який працював на посаді головного державного інспектора відділу правового супроводження перевірок управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;
Кладько Світлани Віталіївни, яка працювала на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу  організації та супроводження  перевірок платників  податків управління податкового та митного аудиту   Головного управління ДФС у Херсонській області;
Кротко Надії Михайлівни, яка працює на посаді заступника начальника управління – начальника відділу організації взаємодії підрозділів та представництва інтересів ДФС та його територіальних органів  управління правової роботи Головного управління ДФС у Херсонській області;

Грищук Олени Віталіївни,  яка працює на посаді начальника управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
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Юсова Олексія Володимировича, який працює на посаді заступника начальника управління-начальника відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Бордюжан Олени Володимирівни, яка працює на посаді завідувача сектору спеціальних перевірок управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Бейнарис-Повх Альони Миколаївни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

 Воробєй Романа Васильовича, який працює на посаді головного державного ревізора-інспектора сектору спеціальних перевірок управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Блакитної Сніжани Миколаївни,  яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора сектору адміністрування єдиного внеску управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Гончаренко Людмили Анатоліївни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу контрольно-перевірочної роботи доходів і зборів з фізичних осіб управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Танань Галини Валентинівни, яка працює на посаді начальника відділу контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Головного управління ДФС у Херсонській області;

Білої Олени Анатоліївни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Головного управління ДФС у Херсонській області;

Пономарьова Анатолія Леонідовича, який працює на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків управління доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;

Ляшенко Оксани Вікторівни,  яка працює на посаді начальника відділу  перевірки якості аудиту управління податкового та митного аудиту Головного управління ДФС у Херсонській області.
         За результатами проведеної перевірки встановлено, що до  вищезазначених працівників не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

