ІНФОРМАЦІЯ

про результати перевірки

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, Головним управлінням ДФС у Херсонській області проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосовування заборон, визначених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» стосовно:

Александрової-Попик Тетяни Анатоліївни, яка працює на посаді головного державного ревізора-інспектора сектору взаємодії з питань трансфертного ціноутворення та моніторингу звітності управління податків і зборів з юридичних осіб Головного управління ДФС у Херсонській області;
Чакір Вікторії Омелянівни, яка працювала на посаді начальника відділу матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури Головного управління ДФС у Херсонській області (звільнена в порядку переведення 21.02.2018);
Матієк Олени Вікторівни, яка працювала на посаді головного державного ревізора-інспектора відділу супроводження судових спорів за результатами проведених перевірок юридичного управління Головченко Руслан Володимирович, претендує на зайняття посади начальника відділу кримінальних розслідувань слідчого управління фінансових розслідувань ГУ ДФС у Херсонській області.

Головного управління ДФС у Херсонській області (звільнена в порядку переведення 29.01.2018).
         За результатами проведеної перевірки встановлено, що до  вищезазначених осіб не  застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

